
　　
基
本
的
人
権
尊
重
の
原
則
を
定
め

た
「
世
界
人
権
宣
言
」
が
国
連
で
採

択
さ
れ
て
か
ら
、
今
年
で
72
年
を
迎

え
ま
す
。
採
択
さ
れ
た
12
月
10
日
を

「
人
権
デ
ー
」
と
定
め
て
人
権
思
想

の
啓
発
の
た
め
の
行
事
を
実
施
す
る

よ
う
に
呼
び
掛
け
ら
れ
ま
し
た
。

　
日
本
で
は
、
１
９
４
９
年
か
ら
毎

年
12
月
10
日
を
最
終
日
と
す
る
１
週

間
を
「
人
権
週
間
」
と
定
め
、
全
国

的
に
啓
発
活
動
を
展
開
し
、
広
く
国

民
に
人
権
意
識
の
高
揚
を
呼
び
掛
け

て
い
ま
す
。
ま
た
、
市
で
は
人
権
講

演
会
を
は
じ
め
と
す
る
さ
ま
ざ
ま
な

啓
発
活
動
を
行
い
ま
す
。

　
い
じ
め
や
差
別
な
ど
に
つ
い
て
、

無
料
で
相
談
で
き
ま
す
。

日
時
　12
月
６
日
（
日
）
午
前
９
時

〜
午
後
５
時
　

相
談
先
　
☎
０
１
２
０
・
３
０
７
・

４
０
５

　
市
内
外
の
小
・
中
学
校
、
高
校
の

児
童
・
生
徒
の
人
権
ポ
ス
タ
ー
や「
男

女
が
と
も
に
歩
む
」
一
行
詩
表
彰
作

品
を
展
示
し
ま
す
。

期
間
　
12
月
４
日（
金
）〜
12
月
10
日

（
木
）　※

12
月
7
日（
月
）を
除
く

場
所
　
市
中
央
公
民
館

　
人
権
週
間
に
先
立
ち「
街
頭
啓
発
」

と
人
権
講
演
会
の
開
催
を
伝
え
る
広

報
車
に
よ
る
宣
伝
活
動
を
行
い
ま
す
。

皆
さ
ん
に
は
、
市
内
の
中
学
生
が
考

え
た
人
権
標
語
が
印
刷
さ
れ
た
除
菌

ウ
ェ
ッ
ト
テ
ィ
ッ
シ
ュ
を
配
布
し
な

が
ら
、
命
の
尊
厳
や
人
権
の
大
切
さ

を
訴
え
ま
す
。

日
程
　
12
月
1
日（
火
）

場
所
と
時
間
　
①
J
R
福
間
駅
、
午

前
７
時
30
分
〜
　
②
ル
ミ
エ
ー
ル
福

津
店
、
午
後
１
時
30
分
〜

　
ひ
ま
わ
り
は
、
人
権
の
花
と
し
て

定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。今
年
度
も
、ひ

ま
わ
り
を
育
て
る
こ
と
を
通
し
て

「
い
の
ち
」や「
な
か
ま
」の
大
切
さ
を

学
ん
で
も
ら
う
た
め
に
、
双
葉
花
見

が
丘
保
育
園
と
津
屋
崎
保
育
園
、
福

間
南
小
学
校
で「
人
権
の
花
運
動
」に

取
り
組
み
ま

し
た
。

　
人
権
擁
護

委
員
と
一
緒

に
、
人
へ
の

優
し
さ
や
思

い
や
り
に
つ

い
て
学
び
ま

し
た
。

　
市
内
の
小
・
中
学
校
の
児
童
・
生

徒
や
、
近
隣
の
高
校
生
が
作
成
し
た

人
権
作
文
、
人
権
標
語
、
ポ
ス
タ
ー

を
掲
載
し
た
人
権
作
文
集
を
作
成
し

て
い
ま
す
。
完
成
後
は
、
各
自
治
会
、

公
共
施
設
、
小
・
中
学
校
、
高
校
な

ど
に
配
布
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ

さ
い
。

12
月
4
日
〜
12
月
10
日
は

人
権
週
間

▲福間南小学校での人権学習会

人
権
学
習
会

人
権
作
文
集
の
作
成

人
権
ポ
ス
タ
ー
展

街
頭
啓
発
活
動

県
内
一
斉
無
料
電
話
相
談

▲昨年度の人権ポスター展

ス
ト
ッ
プ
！
コ
ロ
ナ
差
別
！

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る

偏
見
や
差
別
を
な
く
そ
う
！

　〜
考
え
よ
う

　相
手
の
気
持
ち 

　
　未
来
へ
つ
な
ご
う

　違
い
を
認
め
合
う
心
〜

み
ん
な
で
築
こ
う

　
　人
権
の
世
紀

み
ん
な
で
築
こ
う

　
　人
権
の
世
紀

問
い
合
わ
せ　
市
人
権
政
策
課
☎
４
３
・
８
１
2
9

▲昨年度講演した西日本新聞社の坂本信博さん

く
だ
さ
い
。

　
市
税
な
ど
が
納
期
限
を
過
ぎ
て

も
納
付
さ
れ
な
い
場
合
、
納
付
日

ま
で
の
日
数
に
応
じ
て
延
滞
金
が

か
か
り
ま
す
。
本
来
な
ら
ば
支
払

う
必
要
の
な
い
お
金
で
す
が
、
納

期
内
に
納
付
し
た
人
と
の
公
平
を

保
つ
た
め
、
市
で
は
災
害
な
ど
の

特
別
な
事
由
を
除
い
て
、
延
滞
金

の
免
除
は
行
い
ま
せ
ん
。
必
ず
納

期
限
内
の
納
付
を
お
願
い
し
ま
す
。

「
う
っ
か
り
忘
れ
て
い
た
」
と
い

う
場
合
で
も
延
滞
金
は
支
払
わ
な

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

　
日
本
国
憲
法
第
30
条
に
納
税
の

義
務
が
定
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
税

金
は
国
民
の
皆
さ
ん
で
公
平
に
負

担
す
べ
き
も
の
で
す
。

　
滞
納
を
放
置
す
る
と
、
延
滞
金

が
加
算
さ
れ
る
だ
け
で
は
あ
り
ま

せ
ん
。
国
税
徴
収
法
に
基
づ
く
財

産
調
査
や
住
居
な
ど
の
捜
索
に
よ

り
、
発
見
し
た
預
貯
金
、
給
与
、

生
命
保
険
、
不
動
産
、
動
産
な
ど

の
差
し
押
え
を
行
い
、
金
銭
に
換

え
て
滞
納
税
に
充
当
し
ま
す
。

　
市
税
な
ど
が
納
期
限
内
に
納
付

さ
れ
な
い
場
合
、
納
期
限
か
ら
20

日
後
に
督
促
状
を
発
送
し
ま
す
。

ま
た
、
督
促
状
を
発
送
し
た
日
か

ら
10
日
後
ま
で
に
納
付
さ
れ
な
い

場
合
は
、
財
産
の
差
し
押
え
を
受

け
る
こ
と
に
な
り
ま
す
の
で
早
め

に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。
「
納
付

し
た
の
に
督
促
状
が
来
た
」
と
問

い
合
わ
せ
が
あ
り
ま
す
が
、
こ
れ

は
市
税
な
ど
を
金
融
機
関
や
郵
便

局
な
ど
で
納
付
後
、
市
で
確
認
が

取
れ
る
ま
で
に
１
週
間
程
度
の
期

間
を
要
す
る
た
め
で
す
。
こ
の
よ

う
な
こ
と
を
防
ぐ
た
め
に
も
、
納

期
限
内
の
納
付
を
お
願
い
し
ま
す
。

　
や
む
を
得
な
い
理
由
で
納
期
限

内
に
納
付
が
で
き
な
い
と
き
や
納

付
書
が
見
当
た
ら
な
い
と
き
、
課

税
の
内
容
が
分
か
ら
な
い
と
き
な

ど
は
、
放
置
せ
ず
に
必
ず
ご
相
談

　
今
後
も
市
で
は
毅
然
と
し
た
態

度
で
滞
納
処
分
に
取
り
組
み
ま
す
。

皆
さ
ん
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
お

願
い
し
ま
す
。

問
い
合
わ
せ
　
市
収
納
課
☎
４

３
・
８
１
１
9

　
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
が
あ

る
人
は
、
収
支
の
記
帳
義
務
が
あ

り
ま
す
。
確
定
申
告
や
市
県
民
税

申
告
を
行
う
際
に
、
市
の
申
告
会

場
で
は
、
収
支
内
訳
書
（
青
色
申

告
は
決
算
書
）
が
作
成
済
み
で
な

い
と
受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。

　
市
で
は
、
白
色
申
告
の
人
を
対

象
に
、
帳
簿
か
ら
収
支
内
訳
書
を

作
成
す
る
初
心
者
向
け
の
講
習
会

を
開
催
し
ま
す
。
参
加
は
無
料
で
、

予
約
が
必
要
で
す
。

日
時
　
12
月
２
日
（
水
）
午
後
２

時
30
分
〜
午
後
４
時
、
12
月
10
日

（
木
）
午
前
10
時
〜
午
前
11
時
30

分
　※

各
回
と
も
同
じ
内
容

場
所
　
市
役
所
別
館
大
ホ
ー
ル

定
員
　
先
着
25
人

受
付
期
限
　
各
開
催
日
前
日
の
午

後
５
時
　※

来
場
の
際
は
、
マ
ス

ク
の
着
用
・
手
指
の
消
毒
を
お
願

い
し
ま
す

受
付
、
問
い
合
わ
せ
　
市
税
務
課

☎
４
３
・
８
１
１
７

　
償
却
資
産
と
は
、
土
地
、
家
屋
、

自
動
車
以
外
の
事
業
用
資
産
の
こ

と
で
す
。
所
得
税
ま
た
は
法
人
税

の
計
算
税
務
会
計
上
で
は
減
価
償

却
の
対
象
と
し
て
い
る
資
産
を
指

し
、
固
定
資
産
税
の
課
税
対
象
に

な
り
ま
す
。

対
象
　
毎
年
１
月
１
日
現
在
で
、

事
業
に
利
用
し
て
い
る
償
却
資
産

が
あ
る
個
人
事
業
主
お
よ
び
法
人

申
告
書
の
配
布
　
市
公
式
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
か
ら
入
手
す
る
か
、
市
税

務
課
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

独
自
様
式
を
使
用
し
て
も
構
い
ま

せ
ん

受
付
期
限
　
令
和
３
年
２
月
１
日

（
月
）※

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
の
影
響
で
事
業
収
入
が
減

少
し
た
中
小
事
業
者
等
を
対
象
と

広報ふくつ3 広報ふくつ 2

し
た
固
定
資
産
税
の
軽
減
措
置
に

関
す
る
申
告
書
の
受
付
も
、
同
じ

期
限
で
す
。
軽
減
措
置
に
関
す
る

詳
細
は
中
小
企
業
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い

受
付
、
問
い
合
わ
せ
　
市
税
務
課

☎
４
３
・
８
１
１
８

　
不
動
産
の
固
定
資
産
税
の
納
税

義
務
者
は
、
毎
年
１
月
１
日
時
点

で
、
不
動
産
の
登
記
名
義
人
で
あ

る
所
有
者
で
す
。
所
有
者
が
死
亡

し
た
場
合
、
所
有
権
移
転
登
記
が

済
む
ま
で
は
、
法
定
相
続
人
が
納

税
義
務
者
と
な
り
、
複
数
い
る
場

合
は
、
相
続
人
は
連
帯
し
て
納
税

義
務
を
負
い
ま
す
。

　
今
年
中
に
相
続
登
記
が
で
き
な

い
場
合
は
、
相
続
人
の
中
か
ら
納

税
通
知
書
な
ど
を
受
け
取
る
代
表

者
を
１
人
定
め
、
令
和
３
年
２
月

１
日
（
月
）
ま
で
に
「
固
定
資
産

税
納
税
義
務
者
及
び
相
続
人
代
表

者
届
出
書
」
を
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。
様
式
は
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
か
ら
入
手
で
き
る
他
、
市
税
務

課
窓
口
で
配
布
し
ま
す
。

受
付
、
問
い
合
わ
せ
　
市
税
務
課

☎
４
３
・
８
１
１
８

督
促
状
を
発
送
し
ま
す

督
促
状
を
発
送
し
ま
す

延
滞
金
が
か
か
り
ま
す

延
滞
金
が
か
か
り
ま
す

納
税
は
国
民
の
義
務
で
す

納
税
は
国
民
の
義
務
で
す

滞
納
処
分
を
行
い
ま
す

滞
納
処
分
を
行
い
ま
す

▲自動車も差し押えの対象です

き 

ぜ
ん

税
大
切納

期
限
を
過
ぎ
る
と

延
滞
金
が
か
か
り
ま
す

事
業
所
得
や

不
動
産
所
得
の
あ
る
人
へ

事
業
所
の
皆
さ
ん
は

償
却
資
産
の
申
告
が
必
要
で
す

法
務
局
で
の
相
続
登
記
が

済
ん
で
い
な
い
人
へ

  
に
関
す
る

な
お
知
ら
せ




